Grupa Klasa ......ocovvviiiiiii, Liczba punktow .......... /24
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Janek przesuwat szafke silq 0 wartosci 100 N na drodze 3 m. Oblicz prace wykonang przez chiopca. (/2 pkt)
Zapisz obliczenia.

Uzupehij zdania nazwami odpowiednich form energii. (/2 pkt)
Slonce, dzieki energii , stymuluje wzrost roélin, m.in. warzyw, ktére sa dla ludzi
magazynem energii
W elektrowni wiatrowej energia wiatru zamieniana jest w energie

Pewne urzadzenie w czasie 6 s wykonuje prace 6000 J. Oblicz moc tego urzadzenia. Zapisz obliczenia. (../2 pkt)
n Kitore z urzadzen ma najwieksza moc? (.../3pki)
A. Urzadzenie A wykonuje prace rowng 20 kJ w ciggu 3 min.
B. Urzadzenie B wykonuje prace réwnag 2 J w ciggu 0,5 s.
C. Urzadzenie C wykonuje prace rowng 1,65 MJ w ciggu 200 h.
W ktérych sposrod ponizszych sytuacii zostata wykonana praca mechaniczna? Wybierz wlasciwe (/2 )
odpowiedzi sposrod podanych.
A. Sportowiec przez pewien czas trzymat nad glowq ciezka sztange.
B. Ula ciagnela za sobg sanki z siedzacym na nich bratem.
C. Tomek z calej sity napierat na brame ogrodu. Brama nawet nie drgnela.
D. Zosia podniosta z podlogi zabawke i polozyla ja na stole.
B Uzupehij zdania 1 i 2, wybierajac wiasciwa odpowiedz sposrod podanych. (/2 )
1. Jednostka mocy jest A/B/C.
2. Jednostka mocy nie jest D/ E/F.
A.1J B.1kJ C.1JVs D.1kW E.1MJ] FE1W

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych wypowiedzi. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F —jesli jest falszywe. (/3 pki)
1. | Moc urzadzenia oblicza sie jako iloraz pracy i czasu. P F
2. | Moc urzadzenia oblicza sie jako iloczyn pracy i czasu. P F
3 Prace mechaniczng oblicza sie jako iloczyn wartosci sity i predkosci p F
" | poruszajgcego sie ciala.
B Wykres przedstawia zaleznosé wartosci sity dzialajacej nawézek £ N (.../3pki)
od przebytej drogi. )
Oblicz prace wykonang podczas przemieszczania wozka o 5 m. ] e
Zapisz obliczenia.
0 é :1 (I) s [m]
(9] Wykres ilustruje ruch rowerzysty. Przyjmij, ze na rower s (E‘(}g_ (./5pk)
irowerzyste dziafa sita oporow ruchu F, = 15N. Oblicz [ |~
moc rowerzysty. Zapisz obliczenia. 4001 i
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Grupa B Klasa ......ocovvviiiiiii, Liczba punktow .......... /24

Turysta o ciezarze 700 N pokonat réznice wzniesien 500 m. Oblicz prace wykonang przez turyste. Zapisz obliczenia. (.../2 pki)

Uzupehij zdania nazwami odpowiednich form energii. (/2 pkt)
W stoneczne dni zbiomiki wodne nagrzewaja sie dzieki przemianie energii w
energie waody.
W elektrowni wodnej energia spietrzonej wody zamieniana jest w energie
Pewne urzadzenie w czasie 5 s wykonuje prace 500 J. Oblicz moc tego urzadzenia. Zapisz obliczenia. (. /2pkD)
B Kidre z urzadzen ma najwieksza moc? (..’ 3 pt)

A. Urzadzenie A wykonuje prace réwna 3,5 MJ w ciggu 100 h.
B. Urzadzenie B wykonuje prace rowng 3 J w ciggu 0,5 s.
C. Urzadzenie C wykonuje prace rowna 25 kJ w ciggu 2 min.

W ktdrych sposrdd ponizszych sytuacii zostata wykonana praca mechaniczna? Wybierz wiasciwe (../2 pkt)
odpowiedzi sposrod podanych.

A. Kon ciagnat woz po prostym odcinku drogi.
B. Zosia przez dwie godziny siedziata przy biurku i odrabiata lekcje.
C. Basia weszia po schodach.
D. Stojacy w autobusie chiopiec, trzymat w rece torbe z zakupami.
B Uzupehij zdania 1 i 2, wybierajac wlasciwa odpowiedz sposréd podanych. (- /2Dkt)
1. Jednostka mocy jest A/ B/ C.
2. Jednostka mocy nie jest D/ E/ F.
A.1kJ B.1W C.1MJ D.1kN E.1Js F1kw

Ocen prawdziwoS¢ ponizszych wypowiedzi. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F —jesli jest falszywe. (../3pki)
1. |Prace mechaniczng oblicza sie jako iloczyn wartosci sity i czasu jej dzialania. | P F

2. | Prace mechaniczng oblicza sie jako iloczyn wartosci sity i drogi.. P F
3. |Moc urzadzenia oblicza sie jako iloczyn pracy i czasu. P F
0 Wykres przedstawia zaleznos¢ wartosci sity dziatajacej na wozek F [I\LI_ (/3 pk)
od przebytej drogi.
Oblicz prace wykonang podczas przemieszczania wozka o 5 m. 2 !
Zapisz obliczenia.
0 é ::I» | é s [m]
B wykaes ilustuje ruch samochodu. Przyjmij, ze na pojazd dziala <L AR (-/5pkd)
sila oporow ruchu F, = 2 kN. Oblicz moc silnika )
samochodu. Zapisz obliczenia. 1000
500 i
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